W 52|24

=2
4o
1o
=
o
!

o
M2t
I

FHE 2EAHZ = =2 MEIE, 7t AsA oAE R Zoo| oM chE 22

A5t 2t o =oi[ofX| QlE{LiM ol 25tH, & 28982t {2 ZfHol| MAA 379

£ 7|58 s Aag BLFES Zeet B2 F=20lA o|Ev} 'Her|of UCt.

th2f 3569 Eefol Zsts tife AsSAAY AZ2A4E 72, HHUZEZEA(0|5H XY)=
t= elBHE2 OFe Waozges A=

=F
a2 Hol Uck XYl Asx EHE FS[A
=9

2YOE 2|0 CiHs| st

o|=ollAM 1508 B & of ™

<= ol=AIZ0AM Salf 1502 el &Eel 2= Amels AZstn A=, ot &

=
-0
rir
e
T
m

e A} MES 22 O Sz ZESK 25D Uk Zold|
AMZ2 HAEZIENMY RoAoo|FH oo HE1E AMStE AUX|H FAECIE CHESHY
g tyoz sTel RIH U2 Ao o

5| 1 Aoz %
e 7|52 MEshe ‘oM 2oz HEel(TMoY) S MAMsts HoR of & LA

rHEEAeRz F YeX UA| @2 EHS P2 oHE dEe diFEol siE AHat XY
T2 Seez AEalel M| 2702t i FASA ofm 2|7t EEFHE FAREES 0

KAIZOIM 17.3%2] AEERES Ol= 980l HiaH

7
do|ct. BBDO #E=2to|=2 ZBt= XA} o H1E 21 Uch

1
=1
il
Pl

>\I 0|'|'|

g0l Mol Mol EE HRASA ZUE MAX L A= I == LHojo =2 o ALY
Yol mtsS A0 At So =0 stH2IE FefEQ| X222 LZH|MofEHI 30%, F=
 SHEf &0l 70%E JHAIL UAUCEH 2AB|HH= = H=Fe| 2of 10%0 5t

- 48 -



1

=0

HPASAHE Al

+& rxigol

s

(o]
[

Al
—

P

i

Tor

EAS
S

oK
<

._.
ol
=

m
10l

7ol

o

- 49 -





